

政府成立體育委員會

* * * * *

政府今日（一月三日）公布獲行政長官委任加入體育委員會的人選，任期由二〇〇五年一月一日至二〇〇六年十二月三十一日。

新成立的體育委員會由十位成員組成，具有廣泛的代表性。這個中央諮詢組織由民政事務局局長擔任主席，負責整體督導和協調香港體育發展的事宜，其職權範圍包括就下列事宜向政府提供意見：

- （一）制定香港的體育發展政策；
- （二）與香港各主要體育機構建立夥伴關係，從而有效實施各項體育政策；及
- （三）為推廣和發展香港體育運動而向體育及有關機構提供撥款的一般原則及指引。

體育委員會下設三個事務委員會—社區體育事務委員會和大型體育活動事務委員會已於二〇〇三年十月成立，而精英體育事務委員會亦已於二〇〇四年四月成立。

民政事務局局長何志平說：「體育委員會是涵蓋三大體育發展範疇的組織，負責實現香港體育的新理念，三大範疇包括體育運動普及化、盛事化及卓越化。」

何局長並表示：「新的體育行政架構是香港體育發展中一個重要的里程碑。新架構將從全盤考慮的角度，領導體育發展的整體政策規劃、統籌、監察及資源分配工作，並向政府提供意見。」

體育委員會有五位當然成員和四位委任成員，代表各有關界別的廣泛參與。全體成員的名單如下：

主席：

民政事務局局長何志平，J P（當然成員）

副主席：

中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆先生，S B S，J

P（當然成員）

成員：

社區體育活動事務委員會主席周厚澄先生，S B S，J P（當然成員）

精英體育事務委員會主席許晉奎先生，S B S，J P（當然成員）

大型體育活動事務委員會主席胡曉明先生，J P（當然成員）

康樂及文化事務署署長王倩儀女士，J P（當然成員）

方津生醫生，S B S，J P

梁永祥先生

陳智文先生

王冬勝先生，J P

何志平歡迎各成員加入委員會時表示，體育委員會將匯集社會各界在體育方面的專門知識和經驗，致力為香港創造光明的體育前景。

完

二〇〇五年一月三日（星期一）